

# 筑梦青春 创享未来

## 华阳街道祥龙社区青创营创业主题活动成功举办

1月4日,由四川天府新区党工委党群工作部指导、四川天府新区华阳街道祥龙社区主办的“UP青年 筑梦青春 创享未来”祥龙社区青创营创业主题活动在天府皇冠假日酒店圆满举行。

此次活动汇聚了约100位来自不同领域的创业者、企业家及行业专家,共同为天府新区的创业生态繁荣发展贡献力量。活动现场座无虚席,气氛热烈,各方代表齐聚一堂,深入探讨青年创业的机遇与挑战。四川天府新区党工委党群工作部统战处处长陈昕、四川天府新区党工委党群工作部统战处干部唐群茜、四川天府新区华阳街道祥龙社区党委书记、居委会主任可友婷出席了本次活动。

悠扬的古筝表演拉开了活动序幕,营造出浓厚的传统文化氛围。紧接着,天府新区本土音乐人带来原创歌曲的精彩弹唱,为活动增添了文艺



优秀青年代表分享创业感悟。

气息。随后,两位创业导师结合自身创业经验和行业洞察,进行了精彩的主题演讲。他们分享了创业过程中的投资思维、市场策略及实战经验,为在场的创业者们提供了宝贵的建议和指导。导师们的分享深入浅出、引人入胜,赢得了现场观众的阵阵掌声。

在活动路演及分享环节,7位创业青年依次登台,展示了他们在科技、文化、社会服务、水果产业、地理信息系统等多个领域的创新项目。创业者们满怀激情地阐述了项目理念、市场前景及商业模式,展现了当代青年创业者的创新精神、创业活力和对未来的

无限憧憬。

在路演环节结束后,导师们对路演创业者进行了点评,给予了中肯的建议,鼓励创业者们要勇于面对挑战,不断学习和进步,为实现自己的梦想而努力奋斗。同时,导师们也强调了团队合作、市场调研和持续创新的重要性,为创业者们指明了前进的方向。

分享结束后,活动现场还设置了创业咨询服务区和企业招聘岗位信息展示区,为青年居民搭建了一个交流平台,也为求职者提供了更多的就业机会,促进了社区的经济发展和社会稳定。

“通过搭建平台,天府新区的创新创业力量得以汇聚、融合。各方代表通过分享宝贵的创业经验、深入探讨行业趋势、激发无限的创新思维,共同推动整个区域创业生态的蓬勃发展,也为社区的经济注入新的活力。”祥龙社区相关负责人表示,“未来,社区将继续举办类似活动,为青年创业者提供更多的支持和帮助,助力他们实现创业梦想,为天府新区的繁荣发展贡献力量。”

华西社区报记者 朱佳慧  
社区供图

# “战旗红戎光志愿服务队”入选“国家队”

1月7日,记者从成都市温江区获悉:日前,由退役军人事务部思想政治和权益维护司、中央社会工作部志愿服务促进中心、国家退役军人服务中心和中国退役军人关爱基金会主办,退役军人事务部退役军人培训中心协办的“戎耀家园·暖心邻里”——退役军人守护家园志愿服务项目结果公布,在全国遴选出1000支“退役军人守护家园志愿服务队”,涌泉街道清泉社区“战旗红戎光志愿服务队”入选,系温江区唯一一支。



“战旗红戎光志愿服务队”部分成员。

涌泉街道清泉社区战旗红戎光志愿服务队成立于2022年5月,现有队员70余名。志愿队成员系退役军人、现役家属等,分别来自社区13个网格。

自队伍成立以来,志愿队不断加强队伍建设,优化完善准入、退出、服务、激励等系列机制,他们充分发挥退役军人的技能优势,常态化开展“退伍不褪色 重温军旅情”“筑梦戎光军事夏令营”“红色教育进校园”“我爱我家园行动”“退役军人展风采 戎光达人进小区”等公益培训、国防教育、应急救援、安全

教育、就业创业等20余个服务项目。

### “平安清泉” 守护行动

战旗红戎光志愿服务队在社区环境、安全隐患等巡查工作中积极发挥先锋模范作用,及时处理和上报影响环境和居民安全的问题和隐患。

志愿服务队定期开展系列应急演练、消防培训、急救培训等专业化训练,推动社区开展防汛减灾、突发事件应急救援和保障、防灾救灾安全知识

宣传教育、心理疏导等工作,成为社区应急管理一道亮丽的风景,构筑起一座坚实的“心长城”,用行动谱写新时代退役军人的光荣赞歌。

### “老兵你好” 红色文化进校园

通过与学校对接,组织退役老兵到校园开展党史、军史宣传教育和爱国主义教育,让学生了解革命历史和红色精神,让退役军人成为宣扬红色精神的文化轻骑兵。

### “筑梦橄榄” 儿童军事夏令营

为了不断开拓退役军人可以服务的领域和空间,清泉社区联合辖区退役军人定期开展儿童军事夏令营。由辖区退役军人为儿童开展军人精神、军队训练、军队故事等相关的营会活动,如认识战斗武器、宣讲革命历史、体验朴实生活、树立军姿风范、看电影、唱军歌等体验式和趣味性的活动,促使退役军人成为红色精神和军魂力量的儿童教育者和传承宣传员。

### 退役军人展风采 戎光达人进小区

退役军人根据各自的技能和特长,在小区设立了多个服务站点,提供包括儿童手工、养生宣讲、磨刀、环保宣传、血压检测等便民服务。这些服务向所有需要的居民开放,充分体现了退役军人“退役不褪色,服务为人民”的精神风貌。

据悉,为营造良好的尊崇军人的社会氛围,清泉社区动员首批43个爱心商家成立“爱国拥军”联盟,长期为退役军人、现役军属等提供医疗、教育、购物等惠军服务。“我们将不断凝聚社区退役军人力量,让退役军人成为社会治理中的中坚力量,发挥退役军人优势作用,为和谐宜居社区建设添砖加瓦。”温江区涌泉街道清泉社区党委书记李燕表示。

华西社区报记者 李玥林 涌泉街道供图